....... 7
windhagerr
Brennkammer (A000230) e

Seite1/3 04.03.2021



f

windhager
Brennkammer (A000230)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
70 054942 Befestigungsblech Vergaserrohr PW72-103 1.00 Stk
120 052088 Brennerdichtung rechts PW24-103 2.00 Stk
130 053506 Brenner kpl. PW72-103 1.00 Stk
220 053498 Dichtung Brennerflansch PW72-103 1.00 Stk
250 053521 Dichtung Sekundarluft /Tertiarluft PW72-103 1.00 Stk
240 053524 Dichtung Sekundarluft PW72-103 1.00 Stk
270 055810 Dichtungsset PW72-103 1.00 Stk
160 054158 Gewindestifte mit ISK und Kegelkuppe ISO4026/DIN 913 M 5X 20 Edelstahl A2 2.00 Stk
30 052061 Gewindestift M10x40 A4 3.00 Stk
150 056640 Kabel Sekundar - Zindelement PuroWIN 24 - 103 1.00 Stk
290 056606 Keilsicherungsscheibe NL8ss Edelstahl A4 DIN25201 14.00 Stk
280 056608 Keilsicherungsscheibe NL10ss Edelstahl A4 DIN25201 6.00 Stk
20 052866 Konus D270 PW40-103 1.00 Stk
140 017035 Mutter DIN 934 - M5 - A2 4.00 Stk
40 031154 Mutter DIN934 - M8 - A4 6.00 Stk
10 031155 Mutter DIN 934 - M10 - A4 6.00 Stk
100 017020 Sechskantschraube DIN 933 - M5x12 - A2 8.00 Stk
230 054953 Sekundarluftdichtung mitte PW72-103 1.00 Stk
180 053515 Sekundarluftdise oben PW72-103 1.00 Stk
170 053514 Sekundarluftdise unten PW72-103 1.00 Stk
150 054951 Sekundarluftziindung kpl. PW72-103 1.00 Stk
155 055270 Sekundarzindung PuroWIN 72-110 1.00 Stk
Seite2/3 04.03.2021



&

windhager

Brennkammer (A000230)

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

260 053523 Tertiarluftdichtung PW72-103 1.00 Stk

190 053516 Tertiarluftdise PW72-103 1.00 Stk

110 018309 U-Scheibe DIN 134 - M5 8.00 Stk

80 024779 U-Scheibe 1ISO 7089 - 8 - A2 6.00 Stk

200 053517 Vergaserrohr oben PW72-103 1.00 Stk

90 054938 Vergaserrohr PW72-103 1.00 Stk

50 054939 Vergaserrohr unten PW72-103 1.00 Stk

210 016773 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 8 x 16 - 8.8 (DIN 912) 3.00 Stk

60 053834 Zylinderschraube m. Innensechskant M8 x 20 - A4 17.00 Stk
Seite 3/3 04.03.2021


http://www.tcpdf.org

